
 

 

 

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ 

__20.12.2017___                                                                                                 __459__ 

                                                                 м. Лиман 

 

Про затвердження коефіцієнту 

співвідношення чисельності 

пасажирів –пільговиків та 

пасажирів, які оплачують 

проїзд на міському  маршруті  

в автомобільному транспорті 

 

З метою компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

автомобільним транспортом міського сполучення, відповідно до рішення виконавчого 

комітету від 18.10.2017 року № 334 “Про введення в дію рішення конкурсного 

комітету для забезпечення проведення конкурсу на автобусному маршруті загального 

користування про визначення переможця конкурсу”, на виконання п.4 рішення 

виконавчого комітету від 01.12.2017 року № 412 «Про затвердження коефіцієнту 

співвідношення чисельності пасажирів –пільговиків та пасажирів, які оплачують 

проїзд на міському  маршруті  в автомобільному транспорті»  та розпорядження 

міського голови від 04.12.2017 року № 701 «Про створення  робочої групи з обліку 

перевезень пасажирів-пільговиків та пасажирів, які оплачують проїзд на міському 

маршруті в автомобільному транспорті загального користування »,    розглянувши 

протокол № 7 від 14.12.2017 року комісії з визначення коефіцієнту співвідношення 

чисельності пасажирів –пільговиків та пасажирів, які оплачують проїзд на міському 

маршруті в автомобільному транспорті, керуючись ст. 37 Законом України “Про 

автомобільний транспорт” та Законом України “Про місцеве самоврядування в 

Україні”, виконавчий комітет  міської ради. 

 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити коефіцієнт співвідношення чисельності пасажирів – пільговиків та 

пасажирів, які оплачують проїзд на міському маршруті в автомобільному 

транспорті в розмірі - 0,48;  

2. Довести коефіцієнт співвідношення чисельності пасажирів – пільговиків та 

пасажирів перевізнику КП «Лиманська СЄЗ». 

3. Управлінню соціального захисту населення міської ради (Мальченко) 

застосовувати цей коефіцієнт при розрахунках компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд окремим категоріям громадян в міському автомобільному 

транспорті з 01.01.2018 року. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Гамаюнову Ю.М.  

 


